

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:120471-2022:TEXT:ES:HTML>

**España-Barcelona: Servicios de telecomunicaciones
2022/S 046-120471**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2022/S 021-052268](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consorcio Localret

Número de identificación fiscal: P5800043A

Localidad: Barcelona

Código NUTS: ES51 Cataluña

Código postal: 08018

País: España

Correo electrónico: jbosch@localret.cat

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.localret.cat

Dirección del perfil de comprador: https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/AppJava/perfil/localret

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicios de telecomunicaciones de la demarcación de Tarragona

Número de referencia: 1403-0041/2020

II.1.2) Código CPV principal

64200000 Servicios de telecomunicaciones

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicios de telecomunicaciones de la Diputación de Tarragona, ayuntamientos, consejos comarcales i entes dependientes de estos, adheridos al proceso de contratación centralizada de la demarcación de Tarragona.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

02/03/2022

VI.6) Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: [2022/S 021-052268](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 11/04/2022

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 19/04/2022

Hora local: 15:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Rectificación de la corrección de error detectada en el anexo 10. Se amplía el plazo para la presentación de proposiciones (lotes 1 i 2) 45 días contados desde la fecha de envío del anuncio rectificativo al DOUE. El nuevo plazo para la presentación de ofertas finaliza el 19 de abril de 2022 a las 15 h.